
 

 

四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル  P23-6 

[9] 面積・長さ(1)P23-6 

 

円と１点で接している線を接線といいます。 

（この場合ひもです。） 

接線と半径のなす角度は 90°（垂直）になります。 

 

これをふまえて 曲線部分と直線部分に分け 

ると右の図のようになります。 

（ア）の部分の中心角は， 

 360-(90+90+60)=120° 

（ア）（イ）（ウ）は同じなので， 

３つ合わせると１つの円になります。 

 

直線部分の和は 

 12x3=36(cm) 

曲線部分の和は 

 6x2x3.14 = 37.68(cm) 

したがって， 

求める長さは， 

 36+37.68=73.68(cm) 

 

 

 

 

中に正三角形

ができる 
 

73.68cm 



 

 

 

 

 


